



2007年3月7日



养狗

老王至今还记得那个特殊的日子,那天飞鸿来到了他家。

老王说,那时他刚搬进医学院附近的新家半年,和媳妇——那时还是女朋友——斗争了半年后,媳妇终于同意养一只拉布拉多。养拉布拉多的条件是,老王半年内减肥30斤。

飞鸿是2006年12月31日出生的。老王看到飞鸿时,胖乎乎的一只小狗提溜着眼睛,飞快地朝他跑去,小狗头大,爪大,毛顺,尾巴前粗后细。飞鸿是和媳妇商量好的小狗名字,黄色拉布拉多犬,名叫黄·飞鸿。

那天刮大风,倒春寒,用毯子包着小狗,老王打车回家,车里小狗钻出头,用湿漉漉的舌头亲他的脸。老王想,这小东西以后就跟着我了,我是狗爸,媳妇是狗妈,在小东西的10年生命里,一定会陪伴它到最后。

老王说,人会有很多朋友,但狗狗在一生中只会认你一个主人,你必须对它好。

半年之后,飞鸿已经是一只帅狗模样,人见人夸。

8月份某天,飞鸿跑的时候总是歪着头,有时候还会三条腿蹦着跑。老王心里很紧张,拉布拉多犬有一种先天性遗传疾病——CHD(髌关节发育不良),一种不治之症,狗可能会因此瘫痪,拉布拉多犬得这种病的概率很高。

又观察几天,上网查了一大堆资料后,老王坐不住了,拉着飞鸿去了东风路上的河南农业大学动物医院。

挂号、观察,医生说需要拍X光片确诊,四个人抬着飞鸿上了X光,那时飞鸿已经有80斤。把飞鸿平躺着放在X光机板上,后腿压平,飞鸿很温顺,不叫,稍有挣扎。

拍出片子后,医生看了看,说狗髌关节发育是不太好,开了一种皇家关节病处方狗粮,一袋一斤30块,要知道飞鸿一天吃狗粮就要一斤。

回家一周后,老王还是不放心,又带着飞鸿去了农大动物医院,再次拍片,再次开药,这次医生开的是一种英国出的药,叫“关节生”,一盒60粒300多块钱。

带飞鸿回家的那天晚上,老王很伤心,觉得狗生之多艰也不外如是。

又过了一段时间后,飞鸿竟然自己恢复正常了。老王很是兴奋,为了庆祝,带着飞鸿南到龙湖北到思念果岭游山玩水。



谁看到一只黄白奶油色拉布拉多,公的,左前腿有一块伤疤,后腿有点瘸,喊声飞鸿试试,打电话给老王:13203709897,他会重谢你。

此时,2012年2月10日,距离老王家的狗——一只黄色拉布拉多犬——走失已经4天,距离老王开始养狗已经4年零11个月。

老王不老,属狗,长得老,都叫老王,狗看着不老,但已经老了,狗叫飞鸿。

这3天,老王一直在回忆,狗,也就是飞鸿是怎么到他家,怎么长大的,怎么给他带来欢乐,又是怎么走丢的。

老王想哭,但他没时间哭,他只想找到陪伴他近5年的老狗飞鸿。

老王属狗,老王说,飞鸿是只好狗。

记者 刘德华

寻狗记

这是一篇让人流泪的日记

老王说,如果已经有人收养了飞鸿,你可以养着它,但请你别虐待它,飞鸿已经老了,就像导盲犬小Q,生命对它来说慢慢走进黄昏。请你爱它,给它幸福和快乐。



本版图片由失主王先生提供

2009年8月



遛狗

那年8月,老王媳妇已经怀孕8个月,每天还是带着飞鸿遛到晚上12点多,等老王下夜班。老王说,飞鸿那时两岁多,还有8年寿命,等到飞鸿老的时候,哭得最厉害的可能是孩子,毕竟要伴他成长8年。

老王说,飞鸿很喜欢孩子,很温顺,拉布拉多在美国连续10多年都被评为最受欢迎宠物狗,是孩子们的最佳伴侣。他以

前手机上保留着一段视频,飞鸿躺在地上睡觉,亲戚家两岁小孩蹲在地上摸飞鸿的肚子,飞鸿一动不动,偶尔扭过头来看看孩子。

飞鸿爱游泳,小区池塘就是它的游泳池,夏天每天都要在池塘里游一圈,从这个池塘跑到那个池塘,把自己弄得湿漉漉的,跑出来再甩动身体把水甩出来,水花四溅,人见人躲。

那时飞鸿一刻也离不开主人,老王说,媳妇常和飞鸿玩躲猫猫的游戏,躲在车后面看飞鸿着急地跑来跑去找,找不到就会跑到家里楼下叫几声,然后再跑到和主人不见的地方来回转圈,主人一出来,飞鸿就撒开四脚飞奔过来使劲往主人身上拱。

只是没有想到,狗过中年后,一刻也不离开主人的飞鸿会被一个陌生人带走。

2012年2月7日



寻狗

2012年2月7日,正月十六,老王这几天一直在念叨这个日子,快成了祥林嫂:如果当初没有把飞鸿送过去,如果那天早上早点或者晚点遛……

2009年8月底,老王媳妇生过孩子后,家里没人遛飞鸿,把飞鸿寄养到大学路长江路交叉口向南500米路西的大学南郡小区,朋友马哥那里。

马哥养的黑色拉布拉多,是飞鸿媳妇。马哥对飞鸿很好,老王很欣慰。只是后来飞鸿的丢失大家都没想到。

2月7日7点多

老王接到马哥电话:飞鸿丢了。

老王立马打车和马哥会合,又叫来两个朋友一起找。沿大学路向北找到长江路,绕到金海集贸市场,找过郑飞社区,穿过郑航北路,没有飞鸿的一点踪影。

老王和朋友打印了100份寻狗启事,分散贴在了大学路长江路附近。

报警之后,老王和朋友马哥在嵩山路派出所案件侦办大队民警的帮助下,调取附近监控录像看到了飞鸿走失经过,这也是老王最后一次见到飞鸿身影。

2月7日7点30分

走过郑航北路小胡同是金海集贸市场,集贸市场门口有一处监控点,荆先从胡同出来,飞鸿在后面跟着,荆还等着飞鸿。

这一段短短的路有300米,飞鸿始终跟在荆后面,其间跑到路对面一次。

荆一直站着等飞鸿,过了一会儿,

还伸出手去摸飞鸿的头。

荆带着狗穿过金海集贸市场,向北走到长江路。

老王看着飞鸿一晃一晃,屁股一扭一扭,后腿一瘸一瘸走过市场,消失在长江路。

荆接下去又带飞鸿去了哪里,没有监控可以证实了。

2月9日

荆对警察说,飞鸿确实是他带着出小区的,走过长江路大学路后,继续向东走了200米,拐到南面一条新路上,两边都是建筑工地,没有监控,南走200米后,向西拐,飞鸿跟着一只狗跑了。他就没再管。这个地方离小区门口只有10分钟路程,只是中间隔了条有围栏的马路。

老王在派出所见到了荆,认出了他。2月7日上午8点30分左右,老王

两次遇到荆,荆都没说狗是跟着他出去,只是问飞鸿回来没,说飞鸿个子大,他不敢碰。老王问你为啥当时不说实话,荆说怕讹他。

老王想,如果那会儿荆说实话,告诉老王飞鸿是在哪儿和他分开的,那该有多好,也许已经找到了。

2月9日从派出所出来后,老王和马哥带着荆去飞鸿走散的工地找,荆走进工地喊了几声后,趁人不备,走了。

老王在微博上看到一个博文,北京一个人丢了狗7年后,出去玩,看到一只狗很像自己丢的狗,按照当年呼喊狗的方法,对着它吹了一声口哨,喊了一声名字,这只狗立马飞奔过来,围着他转,正是7年前他丢的那只。

老王流着泪看完了这条博文,老王相信,现在才过去4天,飞鸿会回到他身边。

但是老王说,如果已经有人收养了飞鸿,你可以养着它,但请你别虐待它,飞鸿已经老了,就像导盲犬小Q,生命对它来说慢慢走进黄昏。请你爱它,给它幸福和快乐。